6. Gesund & Wellness Messe Salzburg – sensationeller Erfolg
Salzburg: Durch die neue Kombination der Messe Gesund & Wellness mit der Oldtimermesse Classic Expo konnte ein sensationeller Erfolg mit 17.000 gemeinsamen Besuchern erzielt werden. Besondere Zustimmung fand der gemeinsame Eintritt für beide Messen. Aussteller & Besucher waren begeistert.
Das vom Veranstalter gesetzte Ziel, die Messe noch hochwertiger zu platzieren, wurde mit dem großen Angebot an exklusiven Wellness-Ideen für zu Hause optimal umgesetzt. Besucher konnten sich bei heimischen Wellnesshotels und -thermen oder auch bei Ausstellern aus Deutschland, Kroatien und Slowakei rund um den Wellnessurlaub informieren.
Die Gesundheitsstraße war wie gewohnt ein Publikumsmagnet. Von Hör- und Sehtest bis hin zu Körperanalyse konnten sich die Besucher rundum durchchecken lassen. Auch die Themen gesunder Schlaf, gesunde Ernährung, Kosmetik und Körperpflege und vieles mehr ließen keine Wünsche offen.
Auf der Messebühne wurde an allen Messetagen in verschiedensten interessanten Vorträgen über aktuelle Themen zu Gesundheit und Wellness informiert. 

Das positive Echo der Messebesucher bestätigt das Interesse für das eigene Wohlbefinden und die Wichtigkeit der eigenen Gesundheit.
Weitere Informationen & Veranstalter: 
Messen CMW - Peter Lindpointner GmbH
Ahornweg 22, A-5311 Innerschwand am Mondsee 
Tel. +43(0)6232/6563 Fax: DW 65, E-mail: office@cmw.at, www.cmw.at
