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pressebericht
pretiosa diamonds
Salzburg, 11.10.2010

PRETIOSA DIAMONDS 2010: Markenvielfalt in internationalem Licht

SALZBURG: vom 24. bis 26. September 2010 fand im Messezentrum Salzburg Österreichs einzige Uhren- und Schmuckfachmesse statt. Als besonderes Glanzstück im nationalen Messekalender präsentierte sich die Pretiosa Diamonds dank ihres Besucher- und Ausstellermixes wieder in internationalem Licht. Aussteller aus Deutschland, Italien, den Niederlanden, Österreich, Schweiz, Spanien und Ungarn präsentierten auf 6.500 m² Hallenfläche die Trends für die kommende Weihnachtssaison. Der diesjährige Hallenwechsel am Messezentrum Salzburg in die attraktiven Glashallen wurde sowohl von Ausstellern als auch Besuchern äußerst positiv aufgenommen. Als moderner Begegnungsort wurde die Messe von Besucher aus Bosnien, Deutschland, Israel, Italien, Kroatien, Malta, Österreich, Rumänien, Slowakei, Slowenien, der Tschechischen Republik und Ungarn entsprechend genutzt, um Kontakte zu knüpfen, Geschäftsbeziehungen zu intensivieren, Ideen zu sammeln und Ware zu ordern. 
Hochkarätige Aussteller
Das Erfolgsrezept der mittlerweile zwölften Pretiosa Diamonds hat sich auch dieses Jahr wieder bewährt: Hochkarätige Marken, internationales Publikum und rege Ordertätigkeit. Die Angebotspalette deckte dabei sämtliche schmuckrelevanten Themen ab; vom Markenschmuck über Sammelsysteme bis hin zu individuellen Designschmuckstücken und Uhren. Speziell im Schmuckbereich gab es viel Neues zu entdecken, viele neue Aussteller gaben heuer mit Ihren Kollektionen ihr Messedebüt. 
Attraktive Besucherpakete
Für den Veranstalter ist besonders der Kundenservice Grundvoraussetzung für eine erfolgreiche Veranstaltung und zufriedene Kunden. So wurden für die Anreise und den Aufenthalt in und um Salzburg wieder attraktive Pakete geschnürt. „Es ist uns ein Anliegen den Aufenthalt des Fachpublikums so angenehm wie möglich zu gestalten. Unser Publikum ist international, viele verbinden daher den Besuch der Messe mit einem Kurzurlaub in Salzburg. Umso mehr freut es uns, dass wir auch dieses Jahr attraktive Besucherpakete schnüren konnten, die von Besuchern aus 12 Ländern genutzt wurden“ so Peter Lindpointner Messeleiter der Pretiosa Diamonds.
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Für weitere Informationen zur Messe kontaktieren Sie bitte: 
Peter Lindpointner 

Messeleitung Pretiosa Diamonds     
Brandboxx Salzburg GmbH
Moosfeldstraβe 1
A-5101 Bergheim

T  +43(0)662 4687 101
F  +43(0)662 4687 125
E  peter.lindpointner@brandboxx.eu
I   www.brandboxx.eu 
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E  eva.koenig@brandboxx.eu
I   www.brandboxx.eu 


1/2

